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Onderwerp

Benoeming commissiel id-niet-raadslid.

Voorstel

Kennis te nemen van het initiatiefuoorstel van de fractie Weert Lokaal om de heer N.J.M.
Gruijthuijsen te benoemen tot commissielid-niet-raadslid in de raadscommissie BV-IW.

Inleiding

De fractie Weert Lokaal heeft momenteel geen commissieleden-niet-raadslid.

Beoogd effect/doel

De fractie Weert Lokaal wil voortaan graag een commissielid-niet-raadslid in de
raadscommissie BV-IW.

Argumenten

Op grond van het raadsbesluit van 9 juli 2014 besloten kan de fractie Weert Lokaal een
commissielid-niet-raadslid in één raadscommissie door de raad laten benoemen.

Kanttekeningen en risico's

Geen.

Financiële, personele en juridische gevolgen

Commissieleden-niet-raadsleden ontvangen presentiegeld voor bijgewoonde
vergaderingen van de raadscommissie waarin zij zijn benoemd. Zij ontvangen geen

Afdeling

Naam opsteller voorstel

Poftefeuillehouder

Griffie

Wolfs, Madeleine (575 206)
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presentiegeld voor het bijwonen van andersoortige bijeenkomsten van de commissie,
zoa ls i nformatiebueenkomsten of werkbezoeken.

Het presentiegeld bedraagt in 2OL7 €79,9L. Het aantal commissieleden neemt toe. Dit
besluit heeft derhalve financiële consequenties.

Uitvoering/evaluatie

Niet van toepassing.

Communicatie/ partici patie

Het commissielidmaatschap wordt vermeld op de gemeentelijke website. Betrokkene
ontvangt een brief inzake zijn benoeming.

Overleg gevoerd met

Niet van toepassing.

Bijlagen

Initiatiefuoorstel.
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Vergadering Gemeenteraad van 19-04-2017

Afdeling : Griffie

Naam opsteller voorstel : Wolfs, Madeleine

Portefeu¡llehouder : A.A.M.M. (Jos) Heijmans

Raadsvoorstel:
RAD-001406

Zaaknummer JOIN:
zlL7/042393
Agendapunt:

Onderwerp

Benoeming commissielid-niet-raadslid namens de fractie Weert Lokaal.

Voorstel

De heer N.J.M. Gruijthuijsen te benoemen tot commissielid-niet-raadslid in de
raadscommissie BV-IW namens de fractie Weert Lokaal.

Inleiding

De fractie Weert Lokaal heeft momenteel geen commissieleden-niet-raadslid.

Beoogd effect/doel

De fractie Weert Lokaal wil voortaan graag een commissielíd-niet-raadslid in de
raadscommissie BV-IW.

Argumenten

De raad heeft op 9 juli 20L4 besloten dat elke fractie één commissielid-niet-raadslid in één
raadscommissie door de raad kan laten benoemen. Dit l¡d moet bij de laatste
gemeenteraadsverkiezingen op de kandidatenlijst van de betreffende partij hebben
gestaan en in Weert woonachtig zijn. Op grond van de Verordening op de
raadscommissies 2016 zijn de artikelen 10, 11, L2, L3,15, 83 en 84 van de Gemeentewet
van overeenkomstige toepassing op commissieleden die geen raadslid zijn.

De heer Gruijthuijsen voldoet aan de eisen

Kanttekeningen en risico's

Geen

Financiële gevolgen

commissieleden-niet-raadsleden ontvangen presentiegeld voor bijgewoonde
vergaderingen van de raadscommissie waarin zij zijn benoemd. Zij ontvangen geen
presentiegeld voor het bijwonen van andersoortige bijeenkomsten van de commissie,
zoa ls i nformatiebijeen ko msten of werkbezoeken.

Het presentiegeld bedraagt in 2017 €79,9L. Het aantal commissieleden neemt toe. Dit
besluit heeft derhalve financiële consequenties.
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Uitvoering/evaluatie

NieL van toepassing.

Comm unicatie/ partici patie

Het commissielidmaatschap wordt vermeld op de gemeentelijke website. Betrokkene
onwangt een brief inzake zijn benoeming.

Advies raadscommissie

Niet van toepassing.

Bijlagcn

Geen.

Bijbehorend ontwerp-raadsbesluit bieden wij u hierbij ter vaststelling aan

De fractie Weert Lokaal,

L.C.G. Kusters
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RAADSBESLUIT

De raad van de gemeente Weert,

gezien het voorstel van burgemeester en wethouders van LL-O4-20L7;

besluit

De heer N.J.M. Gruijthuijsen te benoemen tot commissielid-niet-raadslid in de
raadscommissie BV-IW namens de fractie Weert Lokaal.

Aldus vastgesteld ín de openbare vergadering van t9-O4-20L7

De griffier, De voorzitter,

M.H.R.M. Wolfs-Corten A.A.M.M. Heijmans


